

Театр русской драмы — юбиляр

Сегодня вечером Рижский государственный театр русской драмы отмечает свой столетний юбилей. Вчера закончилась декада юбилейных спектаклей, во время которых были показаны лучшие работы последних лет. Среди них самая последняя постановка театра — пьеса Хария Гулбиса «Альберт». К своему столетию коллектив Театра русской драмы подготовил обширную юбилейную программу. Ее поставил главный режиссер те-

атра народный артист Латвийской ССР А. Кац. В ней занят весь актерский ансамбль театра, а также гость из Художественного академического театра им. Я. Райниса, заслуженный артист республики Ю. Стренга. Во время юбилейных торжеств знамя Театра русской драмы украсит орден Дружбы народов, которым в эти дни был награжден театр за заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи со столетием со дня основания.

В. Судрабс.

23 НИЖ 1005 2 РИГА